
2) До складу підрозділів Служби аеронавігаційного обслуговування в 
РСП входять також: - організаційно-методичні групи УПР; - дільниці 
об'єктивного контролю;

3) Апарат управління Служби аеронавігаційного обслуговування 
Украероруху, до складу якого входять:

— Центр з розвитку аеронавігації, до складу якого входять: - відділ з 
розвитку автоматизованих систем керування повітряним рухом; - відділ 
дизайну термінального повітряного простору; - відділ з розвитку маршрутів 
ОПР та цивільно-військової координації.

— Центр з організації та забезпечення роботи органів ОПР до складу 
якого входять: - відділ руху;

— відділ метеорологічного забезпечення аеронавігації;
— відділ об'єктивного контролю.
Перелік об'єктів та робочих місць Служби аеронавігаційного 

обслуговування Украероруху затверджується генеральним директором 
Украероруху та входить до Збірника документації Служби 
аеронавігаційного обслуговування Украероруху, частина. Кожний підрозділ 
Служби очолює керівник, який несе відповідальність за виконання 
підрозділом завдань та функцій, визначених у відповідних положеннях про 
підрозділ, які розробляються на підставі цього Положення та примірних 
положень про відповідні підрозділи Служби. Виконання завдань та функцій 
посадових осіб підрозділів, які входять до складу Служби, регулюється 
посадовими інструкціями, що розробляються на підставі положення про 
відповідний підрозділ та примірних посадових інструкцій.

Організація та забезпечення діяльності та розвитку Служби здійснюється 
в межах наданих повноважень та компетенції. Зазначенні вище відповідні 
підрозділи здійснюють свої функції згідно з основними завданнями та 
правами, зазначеними в Сертифікаті Украероруху.

Підрозділи Служби можуть взаємодіяти з користувачами повітряного 
простору, з міжнародними організаціями, органами та підприємствами 
обслуговування повітряного руху інших держав, сторонніми організаціями, 
компаніями, фірмами та установами як в Україні, так і за її межами, що 
регулюється окремими наказами та розпорядженнями Мінінфрастуктури 
України, Державіаслужби України та Украероруху. Водночас підрозділи 
Служби можуть взаємодіяти з органами управління Повітряних Сил 
Збройних Сил України, оперативними органами міністерств, організацій та 
установ з питань отримання та надання інформації щодо забезпечення 
безпеки польотів і використання повітряного простору відповідно до 
завдань та функцій, які покладаються на Службу, на підставі відповідних 
Інструкцій зі взаємодії.
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